Информатика

9 класс


Вариант 1

Часть А
1.  Книга содержит 100 страниц; на каждой странице - 35 строк, в каждой строке - 50 символов. Рассчитать объем информации, содержащийся в книге (в разных единицах). 

1) 170,8984 Кбайт

2) 175 000 Кбайт; 

3) 0,166893 Кбайт.

2.  Каждое  показание датчика, фиксируемое в памяти компьютера, занимает 10 бит. Записано 100 показаний этого датчика. Каков информационный объем снятых значений в байтах?

1) 10

2) 100

3) 125

4) 1000

3. Сообщение, записанное буквами из 64-символьного алфавита, содержит 20 символов. Какой объем информации оно содержит?

1) 100

2) 120

3) 158

4. Существует ли такая система счисления, в которой         3 + 4 =7, 3(4 =13 и 39 +29 =70?

1) да

2) нет

5.  В таблице приведена стоимость перевозок между пятью железнодорожными станциями, обозначенных буквами А, В,С, D и Е. Укажите схему, соответствующую таблице.
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6.  Считая, что один символ кодируется одним байтом, подсчитать в байтах количество информации, содержащееся в фразе: “Терпение и труд все перетрут.”

1) 23 байт     2) 58 байт     3) 29 байт     4) 26 байт     
7. В цветовой модели RGB для кодирования одного пикселя используется 3 байта. Фотографию размером 2048(1536 пикселей сохранили в виде несжатого файла с использованием RGB кодирования. Определите размер получившегося файла.

1) 3 килобайта
2) 3 мегабайта
3) 9 килобайт

4) 9 мегабайт

8. Дан фрагмент электронной таблицы:
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После выполнения вычислений была построена диаграмма по значениям диапазона ячеек А2:D2. Укажите получившуюся диаграмму. 


9.  Определите значение переменной с после выполнения фрагмента алгоритма, заданного в виде блок – схемы:


1) 46
2) 55
3) 4
4) 18

10.  Доступ к файлу htm.net, находящемуся на сервере com.edu, осуществляется по протоколу ftp. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.

А) /
Б) com

В) .edu

Г) ://
Д) .net

Е) htm

Ж) ftp
1) ЖГБВАЕД

2) ВАЖГБЕД

3) ГБВАЕЖД

Часть В

11.  В симфонический оркестр приняли на работу трёх музыкантов: Брауна, Смита и Вессона, умеющих играть на скрипке, флейте, альте, кларнете, гобое и трубе. 

Известно, что: 

1. Смит самый высокий; 

2. играющий на скрипке меньше ростом играющего на флейте; 

3. играющие на скрипке и флейте и Браун любят пиццу; 

4. когда между альтистом и трубачом возникает ссора, Смит мирит их; 

5. Браун не умеет играть ни на трубе, ни на гобое. 

На каких инструментах играет каждый из музыкантов, если каждый владеет двумя инструментами?
Ответ:________________________________
12. Упростите выражение: 
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Ответ:________________________________
	№№ заданий
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